

# 习近平同俄罗斯总统普京通电话

新华社北京4月16日电 国家主席习近平16日晚同俄罗斯总统普京通电话。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情在全球蔓延,各国都面临抗击疫情的艰巨任务。我们一个月里两次通电话,就更好开展疫情防控合作交流协调,再次体现了中俄关系的高水平。你亲自部署和指挥抗疫工作,出台一系列有力防控措施。我们相信,在你坚强领导下,俄方一定能够尽快控制疫情蔓延,保障人民生命安全和身体健康,恢复经济社会发

展。习近平强调,中俄山水相连,两国人民心心相通。俄方在中方抗击疫情最艰难时刻鼎力相助,我们铭记在心。这几天,中国政府派出的医疗专家组正在莫斯科积极开展工作,同俄方交流分享抗疫经验。中方已向俄方提供了一批援助,并积极协助俄方在华采购抗疫医疗物资。中方将继续给予俄方坚定支持。感谢俄方在俄中国公民所做的积极贡献。相信俄方会一如既往地为中国公民在俄罗斯正常工作、生活提供保障。习近平强调,将疫情政治化、标签化,不利于国际合作,中俄应携手合作,共同维护全球公共卫生安全。

普京表示,中国政府和中国人民团结一心,在疫情防控新冠肺炎疫情方面取得重要成效,并正在向世界上很多国家抗击疫情提供支持和帮助。疫情发生以来,俄中两国始终团结合作,相互支持,体现了俄中关系的战略性和高水平。一些人试图在病毒源头问题上抹黑中方的做法不可接受。俄方愿继续同中方加强抗疫等各领域交流合作,密切在联合国等框架内沟通配合。两国元首同意继续通过灵活多样方式保持密切交往。

据新华社北京4月16日电 4月16日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,毫不松懈做好精准防控,突出重点加强边境地区、口岸城市疫情防控,排查消除聚集性疫情风险隐患,有力有序推动复工复产提速扩面。会议指出,当前我国疫情防控任务仍然艰巨,境外输入和个别地方本地疫情交织叠加,不能掉以轻心。各地要增强紧迫感,加快提高核酸和抗体检测能力,扩大检测范围,做好对重点地区重点人群应检尽检工作,这有利于巩固防控成果,既对人民群众有益,又可为复工复产提供保障。出现局部聚集性疫情的地方,要抓紧查清感染原因,切断传播途径,尤其要补上医院防控漏洞,做好医护人员防护。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息。会议要求,要突出重点防范疫情跨境输入。边境省份要完善防控方案,一市一策,分片包干。抓紧从全国增派疾控专家和医疗力量支援边境地区。切实做好疫情防控人员和物资保障。会议指出,要抓紧梳理总结各地好做法,完善常态化防控下推进全面复工复产的措施,为经济社会发展营造好的大环境。武汉市要继续抓紧抓实抓细防控工作,做好重症患者救治,优化社区防控措施,稳步恢复经济社会秩序。

## 中央应对疫情工作领导小组:

## 做好对重点地区重点人群应检尽检工作

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,毫不松懈做好精准防控,突出重点加强边境地区、口岸城市疫情防控,排查消除聚集性疫情风险隐患,有力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出,当前我国疫情防控任务仍然艰巨,境外输入和个别地方本地疫情交织叠加,不能掉以轻心。各地要增强紧迫感,加快提高核酸和抗体检测能力,扩大检测范围,做好对重点地区重点人群应检尽检工作,这有利于巩固防控成果,既对人民群众有益,又可为复工复产提供保障。出现局部聚集性疫情的地方,要抓紧查清感染原因,切断传播途径,尤其要补上医院防控漏洞,做好医护人员防护。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息。

会议要求,要突出重点防范疫情跨境输入。边境省份要完善防控方案,一市一策,分片包干。抓紧从全国增派疾控专家和医疗力量支援边境地区。切实做好疫情防控人员和物资保障。

会议指出,要抓紧梳理总结各地好做法,完善常态化防控下推进全面复工复产的措施,为经济社会发展营造好的大环境。武汉市要继续抓紧抓实抓细防控工作,做好重症患者救治,优化社区防控措施,稳步恢复经济社会秩序。

## 经中央军委主席习近平批准

# 军队支援湖北医疗队圆满完成任任务回撤

新华社武汉4月16日电(记者 黎云 贾启龙)经中央军委主席习近平批准,军队支援湖北医疗队在圆满完成承担的武汉火神山医院、武汉市泰康同济医院、湖北省妇幼保健院光谷院区确诊患者医疗救治任务后,采取民航包机和铁路运输投送方式,陆续离开武汉完成回撤。

新冠肺炎疫情发生以来,人民军队坚决贯彻习近平主席重要指示,自1月24日开始,从陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队、武警部队等多个医疗单位,分3批次抽调4000余名医务人员,支援武汉抗击新冠肺炎疫情。从支援武汉金银潭医院、武昌医院和汉口医院病区,到进驻武汉火神山医院、武汉市泰康同济医院、湖北省妇幼保健院光谷院区,军队医务人员牢记人民军队宗旨,闻令而动,勇挑重担,敢打硬仗,同时间赛跑,与病魔较量,在疫情防控战场上发起一次次冲锋,全力保护人民生命安全和身体健康。各级党组织和广大党员冲锋在前、顽强拼搏,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,在大战中践行初心使命,交出合格答卷。

执行任务期间,军队支援湖北医疗队加强组织领导,密切军地协同,坚持科学施治,搞好自身防护,全面做好医疗、护理、防控、保障等工作,3家抽组医院展开床位2856张,累计收治确诊患者7198名,圆满完成医疗救治任务,实现了“打胜仗、零感染”。军队前方专家组现场指导医院疫情防控和医



4月15日,最后一批回撤的军队支援湖北医疗队队员向火神山医院敬礼告别 新华社记者 贾茂华 摄

疗救治工作,积极推广新技术新疗法,坚持中西医结合,提出个性化救治方案,突出做好高龄患者和危重症患者救治,有效提高收治率和治愈率、降低死亡率。一线科研团队争分夺秒展开科研攻关,研制的重组新冠疫苗通过临床研究注册审评,获批正式进入临床试

验,取得了阶段性成果,为打赢疫情防控阻击战作出重要贡献。军队前方指挥协调组加强统筹协调,确保一线医疗救治工作迅速高效实施。

离开武汉前,军队支援湖北医疗队精心整理医院、住宿场所各类物品,对医疗设施表面擦拭消毒,及时协调专业

力量进行终末消毒,并认真进行物资清点、资料归档、医院移交等工作,把人民军队的优良传统和优良作风留在武汉这座英雄的城市。同时,疫情防控期间担负武汉市生活物资运输保障任务的驻鄂部队抗击疫情运力支援队,也圆满完成任任务回撤。

## 两部委印发指导方案:

## 推进社区防控工作 精准化精细化

据新华社北京4月16日电(记者 杨迪)据国家卫生健康委官网消息,民政部、国家卫生健康委编制印发《新冠肺炎疫情社区防控与服务工作精准化精细化指导方案》,根据疫情防控形势变化进一步完善应急处置和常态化防控相结合的机制与措施,提高社区防控与服务工作精准化精细化水平。

方案根据“低风险地区和未发现病例地区”“中风险地区和出现病例或暴发疫情社区”“高风险地区和传播疫情社区”的不同特点,分别从社区防控、社区服务、群众参与、信息化建设应用四个方面提出了具体防控策略,并要求从加强组织领导、夯实防控基础、保障群众利益三个方面做好防控保障。

方案强调,推进社区防控工作要依法有序进行,探索建立过度防控行为警示通报机制,不得提出超出分区分级社区防控工作要求的防控措施;不得采取对社区管理“一封了之”、对居民出行“一禁了之”、对外来人口“一拒了之”等简单化防控手段;不得以疫情防控为名侵害群众人身权利、财产权利和合法权益。



扫二维码,阅读方案全文及解读

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/996100>

# 世卫组织:关于新冠病毒的14个传言与事实

新华社日内瓦4月15日电(记者 刘曲)世界卫生组织曾警告,有关新冠病毒的错误信息会加大医护人员的工作难度,并向公众传播恐惧、引起混乱。针对新近出现的一些传言,世卫组织近日在官网更新了辟谣性内容。记者整理如下:

**传言1:目前已有专门预防和治疗新冠病毒感染的药物。**

**事实:**到目前为止,尚无专门用于预防和治疗新冠病毒感染的药物。患者应接受适当护理,以缓解和应对有关症状;重症患者应得到最佳的支持性治疗。一些具体的治疗方法正在研究中,并将通过临床试验进行测试。世卫组织正与合作伙伴一起加速相关研发工作。

**传言2:抗生素能预防和治疗新冠病毒感染。**

**事实:**抗生素对病毒无效,只对细菌有效。新冠病毒是一种病毒,因此不应将抗生素用作预防或治疗手段。然而,如果患者因新冠病毒而住院,可能会接受抗生素治疗,因为有可能同时感染细菌。

**传言3:吃大蒜能预防感染新冠病毒。**

**事实:**大蒜是一种健康食品,可能有一些抗菌特性。但从目前疫情来看,没有证据表明食用大蒜可以保护人们免受新冠病毒感染。

**传言4:定期用生理盐水清洗鼻子有助预防感染新冠病毒。**

**事实:**没有证据表明定期用生理盐水冲洗鼻子可以防止感染新冠病毒。有限证据表明,定期用生理盐水清洗鼻子可以帮助人们更快地从普通感冒中恢复。然而,定期清洗鼻子并不能预防呼吸道感染。

**传言5:肺炎疫苗能预防感染新冠病毒。**

**事实:**新冠病毒是一种新的、不同的病毒,需要专门疫苗。在世卫组织支持下,研究人员正在努力开发新冠病毒疫苗。肺炎球菌疫苗等不能预防新冠病毒,但强烈建议接种这些疫苗以保护健康。

**传言6:全身喷洒酒精能杀死新冠病毒。**

**事实:**不能。全身喷洒酒精不会杀死已经进入体内的病毒。喷洒此类物质可能对衣服或眼睛、口腔等部位的黏膜有害。酒精可用于各种物品表面消

毒,但须遵循适当建议。

**传言7:紫外线消毒灯能杀死新冠病毒。**

**事实:**紫外线灯不应用于手部或其他皮肤部位的消毒,因为紫外线辐射可能会损害皮肤。

**传言8:干手器能杀死新冠病毒。**

**事实:**干手器不能有效杀死新冠病毒。

**传言9:洗热水澡能预防感染新冠病毒。**

**事实:**洗热水澡不能预防感染新冠病毒。不管洗澡或淋浴温度如何,人体正常体温仍会保持在36.5至37摄氏度之间。事实上,洗热水澡时,水过烫是有害的,可能会造成烫伤。

**传言10:晒太阳或在高于25摄氏度的温度下能预防感染新冠病毒。**

**事实:**无论阳光多充足或天气多热,人们都可能感染新冠病毒。天气炎热的国家也报告了病例。

**传言11:饮酒能预防感染新冠病毒。**

**事实:**饮酒并不能保护人体免受新冠病毒侵害,反而可能会带来危害。频繁或过量饮酒可能会加剧健康问题。

**传言12:能屏住呼吸10秒或更长时间而不咳嗽或感到不适,意味着没有感染新冠病毒或其他肺部疾病。**

**事实:**感染新冠病毒最常见症状是干咳、乏力和发烧,有些人感染后可能会患肺炎等。实验室检测是确认是否感染新冠病毒的最好方法。这种呼吸测试不能用于判断是否感染新冠病毒,这样做甚至可能有危险。

**传言13:感染新冠病毒后无法痊愈,会终身携带病毒。**

**事实:**大多数患者都能痊愈,体内不再有此病毒。如果患病,一定要对症治疗。若有咳嗽、发烧和呼吸困难,应尽早就医。在获得对症支持治疗后,大多数患者都能康复。

**传言14:5G移动网络会传播新冠病毒。**

**事实:**病毒不能通过无线电波或移动网络传播。世卫组织多次强调,新冠病毒是呼吸道病毒,它主要通过已感染者咳嗽或打喷嚏时产生的呼吸道飞沫或唾液、鼻涕等传播。由于人们可能在用手触摸受污染物品后又用手摸眼睛嘴巴等处,勤用含酒精成分的洗手液,或是肥皂和清水洗手,有助防范新冠病毒。

## 就保险代理人监管规定

## 银保监会再次征求意见

据新华社北京4月16日电(记者 李延霞)为促进保险监管法律制度体系协调统一,推动保险中介市场深化改革,中国银保监会16日就保险代理人监管规定再次公开征求意见。

与第一次征求意见稿相比,此次《保险代理人监管规定(征求意见稿)》调整了代理机构工商变更登记相关要求,调整了保险兼业代理机构准入条件,取消了保险专业代理公司、保险兼业代理机构许可证3年有效期的规定。

此次征求意见稿明确,保险机构高管人员的近亲属经营保险代理业务应当符合履职回避的有关规定,并明确提出加快建立独立个人代理人制度。



扫二维码,阅读征求意见稿全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/996098>

## 全球新冠病例超200万

新华社北京4月16日电 4月15日全球疫情简报:霍普金斯大学数据显示全球新冠病例超200万,死亡病例为128071例。

**声明·公告** 遗失声明 通知 注销公告 启事

**欢迎刊登各类广告**

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

**遗失声明**

- 刘亚滨人民警察证丢失, 警号: 023059, 声明作废。
- 王永槐的海口经济学院艺术学院影视动画专业毕业证丢失, 证号: 123081201006001042, 声明作废。
- 王永槐的江西师范大学教育学专业毕业证丢失, 证号: 104145201405001050, 声明作废。
- 洛阳市涧西区基督教三自爱国运动委员会开户许可证丢失, 原核准号: J4930002251901, 声明作废。
- 洛阳旭朴餐饮管理有限公司公章丢失, 章号: 4103110130209, 声明作废。
- 河南金轩建筑劳务有限公司公章丢失, 章号: 4101040020712, 声明作废。
- 洛阳振磊房地产经纪有限公司营业执照正本丢失, 统一社

会信用代码: 914103030778325 OXP, 声明作废。

● 赵敏不慎遗失洛阳建业凯旋置地有限公司开具的质量保证金收据1张, 收据编号: 0954026, 金额: 3000元, 声明作废。

**拟申请注销登记公告**

洛阳市吉利区建筑市场管理中心拟向事业单位登记管理局申请注销登记, 现已成立清算组。请债权人自2020年4月17日起90日内向本清算组申报债权。

**拟申请注销登记公告**

洛阳市吉利区勘察设计管理所以拟向事业单位登记管理局申请注销登记, 现已成立清算组。请债权人自2020年4月17日起90日内向本清算组申报债权。

**公告**

原新安县房地产管理局(现更名为新安县住房保障和房产管理局)在刘元军与河南新安农村商业银行股份有限公司(原新安县农村信用合作社)抵押登记业务办理中出具了洛房新安他字第004924号他项权证。刘元军与河南新安农村商业银行股份有限公司在随后法院判决中, 刘元军胜诉, 要求我中心注销该他项权证。我中

**拟申请注销登记公告**

洛阳市中垦种业科技有限公司经股东会研究决定, 将注册资本由肆仟零壹拾陆万玖仟玖佰贰拾柒元整, 请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求, 特此公告。

**通知**

白磊浩、曹洁义、曹曼曼、曹书明、曹四立、曹群群、柴源、陈坤林、陈莉、陈拓、陈显江、陈小瑞、陈颖、

心依据《河南省新安县人民法院行政判决书(2019)豫0323行初3号》注销该他项权证时联系河南新安农村商业银行股份有限公司至今未归还。现登报声明洛房新安他字第004924号他项权证作废。

成松、程佳佳、程璐、崔继忠、代其茂、邓建伟、丁海涛、丁凯迪、董小燕、董云海、段冠亚、段兴佳、方祥贵、冯虹、冯强、冯绍华、冯薇、付康良、高丽峰、高丽娜、郭爱民、郭岗行、郭沙沙、海亚丹、韩江燕、韩景鹏、孔维苗、雷丽璇、雷跃、李朝辉、李成俊、李聪颖、李高阳、李惠芬、李江伟、李凯、李毛毛、李敏、李娜、李宁宁、李盼盼、李倩倩、李秋红、李寿堂、李伟、李向阳、李晓坤、李季凡、李昕海、李奕、李玉培、李云、栗永康、梁永强、林孟飞、林鹏、刘百元、刘飞、刘海中、刘化乐、刘惠、刘建伟、刘杰、刘金金、刘莉、刘利、刘明辉、刘双双、

刘鑫、刘旭伟、刘颖、刘勇、刘玉青、刘院生、陆媛媛、路江红、吕鸿伟、马林涛、马鹏、马鹏程、马绍堂、冯大、孟祥涛、苗大成、苗金凤、倪大璐、聂兵凯、牛艳琳、虎江涛、裴小斐、彭林、乔迎喜、秦星霞、秦毓璐、任秀娟、余鹏、申毅、沈大磊、施先展、石长乐、时志高、司娟、宋加强、宋艳杰、苏俊峰、孙超毅、孙方超、孙洪亮、孙建忠、孙丽亭、孙科平、孙亮、孙晴晴、孙妙红、孙云杰、唐少娟、唐文陶、陶存国、滕成生、田亮、田晓宁、万苗、王白、王超杰、王达、王芳、王飞虎、王会敏、王乐、王琳、王梦阳、王敏、王明宏、王培、王琪、王珊、王海、王伟、王祥、王小芳、王晓君、王亚江、王一峰、王毅、王永勇、王元立、王振毅、王峰嵘、王志鹏、危树阳、文慧、文柱、翁海

川、巫连莲、巫园园、吴慧、吴钰、夏亚非、谢从波、邢法宁、熊竹、宿峻诚、徐标、徐东东、徐俊、徐立、徐巧真、颜殊、杨芳芳、姚永超、尹胜兵、英超、喻泽军、员世杰、袁雷刚、袁丽、袁野、岳冀、臧丽娟、张琛、张福刚、张国辉、张晋屹、张静、张林、张玲超、张鹏凯、张桐、张晓光、张杏端(朱幸运)、张训福、张艳玲、张勇、张瑜、张月国、张正会、赵翠娟、赵东娜、赵建平、赵露、赵文华、赵晓利、赵艳艳、郑伟峰、郑修德、郑洋洋、朱军、祝惠、宗彩红、邹兵、邹旭旺;

请你们于本通知登报之日起7日内到公司办理报捐手续, 逾期不办者将按照公司规定处理。

**中铁十五局集团城市建设工程有限公司**